

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自己，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

重庆长寿区恶报事例多 警察近期还骚扰法轮功学员

【明慧网】重庆市长寿区政府人员及警察因迫害法轮功学员，遭恶报的例子很多，渡舟镇原书记张炳成死在手术台上；渡舟派出所原所长车奎涉黑的被捕、判刑十年半，出狱没多久就死了。可是近期该区警察似乎忘记教训，又频频骚扰、绑架几位老年法轮功学员。

法轮功学员杨定产遭迫害事实

杨定产，男，67岁，农民，家

住重庆市长寿区渡舟街道。今年五月十五日，渡舟派出所的三名警察以“关心”为名，先到76岁的法轮功学员黄泽勋的诊所骚扰、拍照，随后又闯到附近的杨定产家中，打开杨定产的卧室门就对他拍照。杨定产立即严肃地指出他们这样做是违法的，把拿起桌上的宪法给几个警察看。

杨定产曾于半年前被八颗派

出所警察绑架：

二零二三年十月二十六日上午，杨定产在八颗街道发真相台历被一村干部恶意举报。八颗派出所警察袁碧波等人把杨定产绑架到派出所。在派出所，警察故意把把手铐勒得很紧，造成杨定产手腕的肉被手铐勒的很深，后在杨定产多次抗议下，才松了一点。八颗派出所警察（见下页）

(接上页)以杨定产此前曾经因发放资料和讲真相三次被八颗派出所、双龙派出所、渡舟派出所绑架为由,意欲此次一定将他送进监狱。当天下午对杨定产进行抄家,非法搜走杨定产家里的二十多份台历和一些大法书籍。

八颗派出所警察一心想把杨定产刑拘后再使他被判刑,以此邀功领赏,但未能如愿,上面没有批准对杨定产的刑拘,只被批准行政拘留十三天。派出所警察一边怨上级迫害法轮功不积极,使得他们得不到奖赏,一边强行带着杨定产去体检。本来派出所办案的定点体检医院是长寿区医院,而且区医院也很近便,但八颗派出所警察以区医院所在地的渡舟街道法轮功学员较多为由,担心区医院的医护人员向着法轮功,于是舍近求远,开车带着杨定产到三十多里外的川维医院体检。结果杨定产的血压指标高达200多。警察说:“可能是长途奔波,累了,歇会再测。”过了一会再测,血压还是200多。本来这么高的血压就不能送拘留所了,可八颗派出所警察不死心,仍把杨定产拉到拘留所。拘留所狱医再次测血压,结果还是200多,因此拒绝收人。八颗派出所警察不甘心,为了把杨定产送进去拘留,他们对拘留所狱警又是说好话,还想给钱送礼,没想到被断然拒绝。八颗派出所警察虽然背后对拘留所骂骂咧咧,但也无可奈何,只得把杨定产连夜送回家。

杨定产在修炼前身患多种疾病,曾经面临生命危险,在修炼法轮功后身体得到了康复。他以前不识字,连钟表的时间都不会看,修炼后能通读《转法轮》等大法书籍。今年三月一天,杨定产骑着自行车被车撞出十多米远,自行车都变形了,但杨定产没有讹司机,他自己起来走了。司机很庆幸遇到好人了。如果是换做其他不修炼法轮功的人,司机不知道会赔多少钱。

法轮功学员李春源、车荣清、周光荣、高淑华等遭迫害事实

二零二四年四月二日上午八点左右,长寿区公安局政保支队(现国保支队已更名为政保支队)以摄像头多处拍到李春源发放破网卡片为由,带着桃花派出所警察闯入法轮功学员李春源(75岁)的家,企图绑架李春源。李春源不在,他们就把当晚来串门的法轮功学员周光荣(82岁)和高淑华(72岁)以及李春源的妻子车荣清(76岁)绑架到派出所。政保支队两名警察在没有搜查证的情况下,对李春源家非法抄家,抢走三个老太婆学习法轮功著作的书籍、平板等。第二天凌晨三四点钟时才先后被放回家。

四月七日中午两点半左右,政保支队警察指使凤山派出所、桃花派出所警察十多人闯到法轮功学员李春源的住处将他绑架到凤山派出所,称李春源此前被两次劳教,这次被人举报散发法轮功资料,属于所谓的“惯犯”。政保警察称他们通过监控摄像,发现有真相资料的地方李春源曾路过。在非法讯问时,警察把所谓的摄像头拍的照片在李春源面前晃一下就说李春源默认或承认了。李春源善意给两个政保警察讲道理,可他们一直充耳不闻,只顾噼噼啪啪的打字做笔录。李春源拒绝在笔录上签字。政保警察说:因你年龄大了,就不拘留了,但是办案程序会继续,两个月左右到检察院,半年左右到法院。

五月二十八日下午,法轮功学员周光荣被警察传讯到公安局办案大厅,还是那两个政保警察问她。周光荣说学法轮功书籍不违法。警察竟然荒唐地说:看法轮功的书就是违法,并威胁随时可以把她关进去。事后警察送周光荣出来时,对同来的周的女儿说:以后不要让你妈和李春源来往了。公民与谁交往是公民的人身自由,警察竟公然干涉公民的合法权利。

六月六日上午,法轮功学员车荣清到渡舟赶场后回家,在小区附近被早已守候在此的身穿便衣的前那两个政保警察绑架到桃花派出所。警察在继续盘问一番后,宣布

拘留,因年龄超过70岁根据法律免于执行。下午四点多才将车荣清放回。

长寿区遭恶报的例子

奉劝长寿区所有公检法和政府人员,不要再迫害法轮功,更不要想着通过迫害法轮功捞取资本和好处。善恶有报是天理。长寿区参与迫害的警察和政府人员遭恶报的人很多,以下仅举几例:

▼渡舟镇原书记张炳成迫害前对法轮功颇为支持,迫害后积极追随江泽民迫害法轮功,不久身患脉管炎,手脚截肢,死在手术台上。

▼渡舟镇另一书记苟兴志,曾以需要看病为借口把行医的法轮功学员黄泽勋骗到政府后绑架。黄泽勋当场警告他说:“迫害法轮功没有好下场,要不了多久你也要进去。”果不其然,二十天左右,苟兴志就因为修加油站受贿九千元被包工头举报,被关到看守所。苟兴志在看守所监舍被犯人殴打,换了一个监舍还是被打,一连换了几次都被打。

▼渡舟派出所所长车奎,积极追随江泽民迫害法轮功,致使渡舟多名法轮功学员被非法拘留、劳教、判刑。法轮功学员张全明因到北京上访,车奎对他罚款五千元。事后张全明找车奎要罚款的收据,车奎第二天就将张全明送到西山坪劳教所。二零零九年,车奎升任水利局副局长,他趾高气扬的闯到法轮功学员黄泽勋的家中说:“你不是说我要遭报吗?我怎么没有遭报应?我现在不但工资涨了,官也升了。”十多天后,车奎被以涉黑的罪名被捕,后被判刑十年半。他在位于渡舟的凤城监狱服刑期间又患重病,尽管痛苦异常但不能保外就医。车奎好不容易熬到出狱,回家没多久就死了。

长寿区类似例子还有很多。神留给人们明真相的时间不多了。希望长寿区的公检法和“610”人员,不要再迫害善良的法轮功学员,为自己和家人留下一个未来。

(节选)◇